
  
 
 

Članovi Udruženja Kragujevčana 
          u Beogradu, posetili Akumulaciju „Gruža“ 

 
          

PODRŠKA ZA UKLANJANJE 
BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA 

 
 
          Više od 40 predstavnika Udruženja Kragujevčana u Beogradu posetili su 
Akumulaciju “Gruža” i još jednom podržali aktivnosti JKP “Vodovod i kanalizacija” 
Kragujevac, na uklanjanju bespravno podignutih objekata u Užoj zoni sanitarne zaštite. 
 
          U razgovoru sa direktorom kragujevačkog “Vodovoda” Obrenom Ćetkovićem  
i tehničkim direktorom  Novicom Miloševićem, predstavnici ovog udruženja izrazili 
su zabrinutost što se, ni odluke sudova, ni rešenje Ministarstva za zaštitu životne 
sredine i prostorno planiranje o uklanjanju bespravno izgradjenog tzv. ribarskog etno 
sela, ne realizuju. 
 

 
 
           Profesorka Hemijskog fakulteta u Beogradu dr.Vera Dondur, koja je odnedavno 
i predsednica Nacionalnog saveta za nauku, izjavila je za medije da gradnja u Užoj 
zoni sanitarne zaštite  opasno ugrožava Akumulaciju i da može krajnje negativno da 
utiče na kvalitet vode, a time i na zdravlje ljudi. Profesorka Dondur pozvala je sve 
nadležne da preduzmu  mere u zaštiti Akumulacije odakle se vodom snabdeva preko 
300.000 građana. 



 
           Zoran Matović, predsednik Udruženja Kragujevčana u Beogradu poručio je da 
je krajnje vreme da sve institucije, u svojoj oblasti, realizuju zakonom predviđene 
mere na očuvanju vode i podsetio  da je ovo udruženje pre tri meseca uputilo apel 
ministru Oliveru Duliću da se bespravno izgrađeni objekti uklone. 
 
           Pozdravljajući goste, Obren Ćetković se zahvalio na podršci i naglasio da 
Kragujevčani i drugi potrošači, danas piju zdravstveno ispravnu vodu, ali da se ona 
bespravnom gradnjom ugrožava. 
         -Verujem u pravnu Državu i zato smatram da će naša petogodišnja borba za 
očuvanje  Akumulacije „Gruža“ biti uspešno okončana, naglasio je Ćetković. 
 
           Za vreme boravka, gosti iz Beograda, razgledali su branu na Akumulaciji 
„Gruža“ i pogone za prečišćavanje vode.   


